ATA DA 15ª SESSÃO ORDINÁRIA, DO 1° PERÍODO ORDINÁRIO, DA 17ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 13ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO SERIDÓ-RN, REALIZADA EM 28 DE ABRIL DE 2017.
[bookmark: _GoBack]Aos 28 (vinte e oito) dias do mês de abril, do ano de 2017 (dois mil e dezessete), às 20h e 20m, na Sala João Raimundo Pereira, da Câmara Municipal de Vereadores de São José do Seridó-RN, realizou-se a 15ª Sessão Ordinária, do 1° Período Ordinário de 2017. Compareceram à Sessão o Senhor Presidente Vereador Daniel Andson da Costa e os Senhores Vereadores José Carlos Dantas Costa, José Anchieta de Azevedo, Mariozan Medeiros dos Anjos, Clayton Mariano de Sá, Vinícius Pereira Dantas, Fabiana Caline Araújo de Souza, Joseni Santos de Medeiros e Luciana Kadidja Dantas. O Senhor Presidente declarou aberta a Sessão. Em seguida, foi lida a Ata da 14ª (décima quarta) Sessão Ordinária que, aprovada, foi assinada por todos os Vereadores presentes. EXPEDIENTE: Aprovado por Unanimidade INDICAÇÃO Nº 111/2017 de autoria dos Vereadores VINÍCIUS PEREIRA DANTAS e CLAYTON MARIANO DE SÁ para  que seja encaminhado Ofício a EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL MARIA DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO solicitando a criação da Ouvidoria Geral do Município, com o propósito de receber e acompanhar solicitações, reclamações, elogios e denúncias dos cidadãos relativas à prestação de serviços públicos municipais em geral (iluminação pública, limpeza urbana, saneamento básico etc.). Requer ainda a disponibilização de um número telefônico e de e-mail para essa finalidade; Aprovado por Unanimidade INDICAÇÃO Nº 112/2017 de autoria do Vereador JOSENI SANTOS DE MEDEIROS para que seja encaminhado Ofício a EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL MARIA DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO, solicitando aquisição de uma balança de Bioimpedância. Esta indicação se justifica de a balança ter indicativo do peso resultado da soma de vários fatores como, por exemplo, de pele, músculos, gordura, ossos, órgãos, líquidos e massa corporal. Sendo assim somente verificando o seu peso total é difícil ter a noção exata de quanto será necessário reduzir de gordura ou líquido. Há ainda a questão de que o peso varia bem rapidamente devido a retenção ou perda de líquidos. ORDEM DO DIA: Não houve matéria a ser votada. ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a se tratar o Senhor Presidente declarou encerrada a Sessão e para constar, Eu, Mariozan Medeiros dos Anjos, Primeiro Secretário, lavrei a presente Ata que lida e achada conforme vai assinada por todos os Vereadores presentes desta Câmara Municipal. São José do Seridó-RN, 28 de abril de 2017.
